

Футбол в Приангарье будут возрождать

На предстоящем весной совещании мэров городов и районов области будет поднят вопрос о развитии массового футбола. В частности, о возрождении клуба "Кожаный мяч". Такое решение принял заместитель губернатора Сергей Брилка, уже два года возглавляющий федерацию футбола Иркутской области.

Непростое состояние в футбольном хозяйстве Приангарья. Неудачное выступление команды мастеров в последние годы заставляет пересмотреть систему подготовки юных спортсменов. Ни для кого не секрет, что мальчишки, подающие надежды, нередко оказываются вне поля зрения местных тренеров.

Проблемам развития детского массового футбола было посвящено совещание областной федерации, которую вот уже второй год возглавляет заместитель главы администрации Сергей Брилка. Незамеченные вовремя местными тренерами и селекционерами юные футболисты затем появляются в именитых командах. Лишь один пример. 14-летний Александр Толмачев сейчас учится в школе-интернате московского "Локомотива". Ему предлагали заключить договор при иркутской команде мастеров "Звезда", но в тот момент, когда у мальчишки на руках уже был билет в столицу.

Поэтому по рекомендации российского футбольного союза теперь решено на каждого перспективного игрока заводить, так называемый паспорт, где будут обозначены данные об игроке и клубе, в котором он занимается. Но все же, по мнению генерального директора футбольного клуба "Звезда" Бориса Серова, отдача от многих тренеров, которые работают с детьми, крайне низка. Поэтому руководство клуба приняло решение сократить их число и оставить только специалистов, от которых можно ждать реальных результатов.

Но подготовка юных футболистов не сводится лишь к плохой или хорошей работе тренеров. Во многих городах и районах Приангарья просто нет спортивных секций и школ. Поэтому Сергей Брилка предложил на совещании с мэрами территорий, которое состоится весной, поднять вопрос о развитии массового футбола и возрождение футбольного клуба "Кожаный мяч".

Уже в этом году федерация приняла решение провести первенство Иркутска по футболу. Как среди взрослых, так среди юношей и детей.

Автор: Артур Скальский © ИГТРК СПОРТ, ИРКУТСК 2507 20.02.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1688> Bytes: 2088 / 2088 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)